

首府完成“小升初”提前批电脑派位

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 6月9日下午,呼和浩特市2021年小学升初中提前批次招生电脑随机录取现场会在呼和浩特市教育招生考试中心进行。当日,739名符合条件的小学生,有91名被中央民族大学附属中学呼和浩特分校提前批录取。

根据《呼和浩特市教

育局关于2021年义务教育招生入学工作的意见》(呼教办字[2021]10号)文件精神,中央民族大学附属中学呼和浩特分校按照呼和浩特市人民政府与中央民族大学附属中学合作办学协议,2021年将招生计划的30%,即108个计划面向呼市九个旗县区招收各少数民族学生。按照第七次人口普查统计数据,招

生计划分配如下:新城区23人,赛罕区29人,回民区14人,玉泉区17人,清水河县3人,托克托县6人,和林格尔县5人,武川县3人,土默特左旗8人。各旗县区报名人数若超过招生计划,采取电脑随机录取,报名人数未超过招生计划,可直接录取;其他招生计划按照属地原则,由玉泉区教育局通过电脑派位招

生。各旗县区符合报名条件总人数754人,中央民族大学附属中学呼和浩特分校2021年小学升初中提前批次招生直接录取人数共计15人。2021年中央民族大学附属中学呼和浩特分校提前批剩余计划91人,符合条件的739人需要参加今天电脑随机录取。

根据《呼和浩特市教

育局关于2021年义务教育招生入学工作的意见》(呼教办字[2021]10号)文件精神,呼和浩特市土默特学校当年招生计划的50%面向市属五个旗县。报名人数超过本校招生计划,则采取电脑随机录取,报名人数未超过学校招生计划,可直接录取。其他招生计划按照属地原则由玉泉区教育局通过电脑派位招生。2021年土默特学校提前批次招生计

划180人,符合报名条件人数99人,报名人数未超过招生计划,99人直接录取。提前批次剩余81个计划按照属地原则由玉泉区教育局通过电脑派位招生。

最终,经计算机正式随机录取后,有91名学生被中央民族大学附属中学呼和浩特分校录取。未被录取的学生可以回原就读小学参加统一电脑派位。

88万人未接种 请居民抓紧接种 第二剂次 新冠病毒疫苗

新报讯(北方新报正北方网记者 查娜)记者从呼和浩特市卫生健康委员会了解到,截至6月8日,首府接种新冠病毒疫苗第一剂次的人数已达到116.4万,但其中只有28.4万人完成了第二剂次疫苗接种,尚有88万人正陆续进入或已进入第二剂次疫苗接种期。

为了保证接种过第一剂次疫苗的居民能够在间隔期内有序接种上第二剂次疫苗,呼和浩特市政府决定全市在6月底前将集中完成已接种新冠病毒疫苗第一剂次居民的第二剂次接种工作,暂停第一剂次接种工作。

凡接种过北京生物、科兴中维灭活新冠病毒疫苗(共两针)、在接种第一剂次后满21天者,或接种过安徽智飞新冠病毒疫苗(共三针)、在接种第一剂次后满28天者,请携带好本人第一剂次接种凭证和身份证前往第一剂次的接种点接种第二剂次疫苗。

7月1日以后,首府将继续开展新冠病毒疫苗第一剂次接种工作,由于疫苗供应客观存在的不稳定性,届时可能会影响到第二剂次疫苗的接种。因此,请达到时间间隔的广大居民,积极主动前往第一剂次疫苗接种点接种第二剂次疫苗,以免到后期造成不必要的拥挤等候现象,尽早完成两剂次新冠病毒疫苗接种,共筑人群免疫屏障,共享健康美好生活。

档案话百年

6月9日是第14个“国际档案日”,当日上午,内蒙古自治区档案馆走进呼和浩特市玉泉区恒昌小区开展了“为群众办实事,用档案话百年”主题活动。10块“自治区成立之前的革命历史展板”吸引市民驻足,自治区直属机关工委联系医务工作者为居民开展义诊和按摩理疗活动,市文化馆工作人员深入社区开展“我是党员我帮你,文化志愿进社区”文艺汇演等活动。内蒙古档案馆法治宣传处处长黄丽萍告诉记者,在“国际档案日”到来之际,我们要讲好红色故事,传承红色基因,铸就信仰之魂,提升群众幸福感和获得感。

摄影/北方新报正北方网记者 马丽侠



呼和浩特警方提示:谨防高考后电信诈骗

新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君)每到高考季,总有不法分子借高考散布虚假信息,误导考生和公众,甚至实施诈骗。6月8日,记者从呼和浩特市公安局反诈骗中心了解到,提醒考生和家长,谨防高考后的六类电信诈骗。

一、教育补贴诈骗

此类骗局在高考后的一到两周内,最易高发。通常情况下,骗子会冒充教育部门工作人员以向考生发放助学金、减免学费、办理助学贷款为由实施诈骗。此时,切莫大意轻信,而将个人身份证件、银行卡或各类支付账号或者密码、手机验证码等个人信息告知他人。对此,警方提醒,稍有不慎可能就会泄露个人信息或者考生信息,更严重的还会被盗刷。

银行卡、转走账户钱财。

二、提前查询考分

此类骗局中,骗子利用家长“熬”不住的焦躁情绪作案。首先,骗子会通过伪基站群发短信,称可查询高考成绩,并附有一个网址链接。不少考生收到此类信息后,便会迫不及待点开网址链接,然后手机便会被偷偷植入盗取网银的木马软件。还有的骗子会直接开价,要求家长付款查询分数。对此,警方也郑重提醒,考生及家人查分时应认准教育部门指定的查询方式及查分网址,不要轻易点击手机短信里来历不明的链接。如果不慎点击,要立即卸载手机上的支付工具,确保资金安全,并向专业技术人员求助清除病毒。

三、篡改考生志愿

对于寒窗苦读多年的

考生来说,自己原本慎重填写的志愿被他人篡改,这绝对是件让人冤枉至极的事情。对此,警方提醒,广大考生要提高防范意识,妥善保管密码,不要委托他人进行网上信息查询或信息登记操作;志愿必须由本人填报,任何部门、学校、个人无权要求考生提供登录密码或代替考生填报志愿。

四、分数不够花钱可“补录”

“补录”骗局常常出现在高考志愿录取结束后,骗子对考生家长谎称某高校名额没能招满,通过花钱“打点”可让考生获得补录名额,以此骗取考生家长钱财,也有嫌疑人在考前就用各种借口,让家长交钱保留名额。在一些骗局中,骗子也会谎称有特殊关系,可以购买“内部指

截至6月5日 首府优良天数达到128天

新报讯(北方新报正北方网记者 查娜)记者从呼和浩特市生态环境局了解到,截至6月5日,在沙尘天气同比增加21天的不利条件下,全市优良天数128天、同比增加16天,达标率82.1%、同比提高10.8个百分点。依据自治区生态环境厅最新数据排名,呼和浩特市优良天数比例位居全区第6位,较2020年年末上升了5个位次。

截至目前,建筑领域、交通领域等10个专项行动计划也已定稿;《空气质量达标与碳排放达峰“双达”试点之新城实施方案》正在编制中;机动车尾气排放遥感监控数据已经与公安系统并网,即将实现对超标排放车辆的智能化处罚;智慧环保监控平台项目正在按计划实施中,预计10月末可正式投入运行。15家矿山企业和70家无组织排放企业已基本完成整改任务,6月底可全部实现扬尘视频监控。持续加强VOCs管控,对97家产生挥发性有机物的企业(加油站)逐一开展排查,对23家油气回收设施泄露、未安装回收治理设施的企业下达了限期整改通知书。

与此同时,“城中村”“棚户区”清洁取暖改造、旗下营热电厂热源入呼工程、毫沁营调峰热源厂、呼和浩特市热电厂迁建工程正在积极筹备中;城市扬尘视频监控平台基本建成,绿色施工作业任务正在按要求落实中;交通运输结构调整和运输能源清洁化工作正在按计划推进落实中。

育部门或学校联系求证。

六、伪造录取通知书诈骗

骗子冒充高校招生办人员,向考生寄送伪造的录取通知书,让考生将学杂费打入指定的银行账号,以骗取钱财。类似此类骗局的手法还有制造虚假的钓鱼网站,骗子的目的就是骗取学生的生活费、学杂费。警方提醒,此类骗局中,骗子的准备工作都会非常专业。不仅会使用和原学校相似的校徽、logo,还配备了所有的课程资料,填写的大学地址也和正版一模一样。为此,考生和家长在登录学校和教育部门网站时,一定要有鉴别真伪的意识。要通过官网认证的链接或学校、教育部门官方发布的网址进入,转账汇款时要通过多种途径核实账号真伪。